

Le Conseil d'Administration de Ciments du Maroc s'est réuni le 25 juillet 2008 sous la présidence de Monsieur Mohamed CHAÏBI, et a examiné les comptes de la Société arrêtés au 30 juin 2008.

Chiffres-clés Ciments du Maroc S.A. (en MDH)	30/06/2008	30/06/2007	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	1 345	1 208	+ 11,3 %
Excédent brut d'exploitation	457	558	- 18,0 %
Résultat d'exploitation	369	484	- 23,8 %
Résultat net	361	349	+ 3,2 %
Capacité d'autofinancement	432	419	+ 3,1 %



**Italcementi Group** est le cinquième producteur mondial de ciment. Les filiales du Groupe conjuguent une expertise, un savoir-faire et les cultures de 22 pays répartis dans 4 continents, à travers un dispositif industriel de 63 cimenteries, 15 centres de broyage, 5 terminaux, 134 carrières de granulats et 613 centrales à béton. Avec un chiffre d'affaires de plus de 6 milliards d'euros en 2007, les volumes vendus par Italcementi Group et les transferts internes ont été les suivants pour chaque activité : 64,6 Mt de ciment et clinker, 56,3 Mt de granulats et 20,5 Mm<sup>3</sup> de béton.

La consommation nationale de ciment au 30 juin 2008 a enregistré une progression de 15,7 % comparativement au 30 juin 2007, résultant du contexte favorable du secteur de la construction, en particulier dans le domaine de l'habitat social, et des grands travaux d'infrastructures de base et d'aménagements de zones touristiques et industrielles.

Ciments du Maroc a réalisé, dans ce contexte, une progression de ses ventes sur le marché domestique de 6,3 % comparativement au 30 juin 2007.

Le chiffre d'affaires opérationnel s'établit à 1 345 MDH, en progression de 11,3 % comparativement au 30 juin 2007.

L'excédent brut d'exploitation et le résultat d'exploitation s'établissent respectivement à 457 MDH et à 369 MDH, en retrait de 18,0 % et de 23,8 %. Ils sont impactés défavorablement par les achats de clinker exigés par l'évolution de la demande et par la diminution de la production consécutive à l'arrêt des outils de production de l'usine de Marrakech pour procéder aux modernisations nécessaires à la poursuite de l'exploitation. Ils traduisent également le surenchérissement des prix d'achat des combustibles solides et les coûts engagés pour les transferts de produits inter-usines.

Le résultat financier enregistre une nouvelle progression, générée par l'augmentation des dividendes reçus de ses filiales et de ses participations.

Le résultat net s'établit à 361 MDH, en progression de 3,2 % comparativement à celui enregistré au 30 juin 2007.

La capacité d'autofinancement s'établit à 432 MDH, en progression de 3,1 %.

Des investissements importants ont été réalisés pour faire face à la demande, permettant notamment l'extension des capacités de broyage ciment et de production de clinker de l'usine de Marrakech, la construction de la nouvelle usine d'Aït Baha d'une capacité de 2 millions de tonnes de ciment dans la région d'Agadir se poursuivant dans le respect du planning défini.

Les perspectives du marché national restent prometteuses. Néanmoins, Ciments du Maroc restera en deçà de l'évolution précitée à cause de la saturation de ses capacités de production, les paramètres d'exploitation étant en revanche prévus en nette amélioration au second semestre 2008.

Chiffres-clés consolidés * ciment et matériaux (en MDH)	30/06/2008	30/06/2007	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	1 765	1 573	+ 12,2 %
Excédent brut d'exploitation	529	637	- 16,9 %
Résultat d'exploitation	425	547	- 22,3 %
Résultat net	362	359	+ 1,0 %
Capacité d'autofinancement	447	441	+ 1,2 %

\* Les comptes consolidés de Ciments du Maroc sont en cours d'examen par les Commissaires aux Comptes.

